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21 червня в Страсбурзі Прези-
дент України Віктор Янукович ви-
ступив на сесії Парламентської 
асамблеї Ради Європи. «Сьогодні я 
маю честь утретє виступити перед 
Парламентською асамблеєю Ради 
Європи. Цього разу – як Президент 
держави, яка головує в Комітеті 
міністрів. І тому я відчуваю особли-
ву відповідальність за змістовність 
нашого діалогу, за конкретику 
спільних дій заради майбутньо-
го цієї організації», – сказав глава 
держави. 

З квітня цього року Україні 
вдалося значно просунутися у 
виконанні взятих нею зобов’язань 
перед Радою Європи. До кінця 2011 
року українська влада остаточ-
но вирішить усі питання. На цьому 
наголосив Президент Віктор Яну-
кович у заяві після зустрічі з Гене-
ральним секретарем Ради Європи 
Турбйорном Ягландом у Страсбурзі. 
«Ми зрушили з місця цілу низку 
питань, щодо яких Україна бра-
ла зобов’язання перед РЄ. Саме 
в цьому, 2011 році ми ці питан-
ня вирішимо», – підкреслив гла-
ва держави. В. Янукович висловив 
переконання, що ефективний діалог 
України та Ради Європи сприяти-
ме успішній реалізації головування 
нашої держави в Комітеті міністрів 
РЄ: «Я твердо переконаний: рівень 
діалогу, який сьогодні відбувається 
між Україною та Радою Європи, 
сприятиме успішній реалізації голо-
вування України в рамках Комітету 
міністрів РЄ і виконанню того по-
рядку денного, який сьогодні за-

тверджений». Генеральний секре-
тар Ради Європи зазначив, що йому 
було цікаво почути про здійснення 
реформ в Україні. «Рада Європи 
надаватиме всіляку можливу допо-
могу в ході розвитку цих реформ», 
– наголосив Турбйорн Ягланд. 

Президент України Віктор Яну-
кович заявив після зустрічі з Пре-
зидентом Парламентської асамблеї 
Ради Європи Мевлютом Чавушоглу 

в Страсбурзі: «Для нас є дуже важ-
ливим і принциповим виконання 
тих зобов'язань, які брала Україна 
перед Радою Європи 16 років тому». 
Україна, зауважив Віктор Янукович, 
усіляко підтримуватиме реформу-
вання ПАРЄ, яке нині відбувається 
за ініціативи Мевлюта Чавушоглу.
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Акт про унію Великої Британії та Ірландії було схвалено обома пала-
тами британського, а також ірландським парламентом. 100 ірландських 
депутатів отримали місця в Палаті громад британського парламенту.

Схваленню акта передували повстання ірландців у 1798 році й 
відхилення пропозиції про союз із Англією, а також успішна кампанія бри-
танського уряду з підготовки до об’єднання.

Його остаточне ухвалення парламентом Ірландії відбулося успішно, 
а саме простою більшістю голосів парламентаріїв, які отримали від бри-
танського уряду пропозицію участі в системі дворянських титулів (перстві. 
– Ред.), британські землі та інші преференції. Крім того, для католицької 
більшості Ірландії привабливою стала обіцянка скасувати дискримінаційне 
щодо них кримінальне законодавство й надати так звану громадянсь-
ку емансипацію (словосполучення «емансипація жінок» вперше з’явилося 
тільки після 1830 року. – Ред.). У 1829 році католикам Великої Британії 
та Північної Ірландії було надано виборчі права і право обіймати посади 
в британському парламенті. Раніше це поширювалося лише на парафіян 
англіканської церкви.

З 1 січня 1801 року на карті світу з'явилося Сполучене Королівство 
Великої Британії та Ірландії. Лише в XX столітті Ірландія стала незалежною 
державою, до того ж частина країни (Північна Ірландія), як і раніше, вхо-
дить до складу Великої Британії.
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